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Roughly how many TA review sessions did you attend? 3 ®©

Roughly how many TA review sessions did you attend? 3 ®

Q1 - Roughly how many TA review sessions did you attend? Percentage Count

3+ 100% 3

Roughly how many TA review sessions did you attend? 3 ®

Roughly how many TA review

sessions did you attend? Average Minimum Maximum Count

3+ 3.00 3.00 3.00 3

Overall, your knowledge of the course content was improved after attending TA review sessions. 3 ®

strongty Agre |



Overall, your knowledge of the course content was improved after attending TA review sessions. 3 ®

Q2 - Overall, your knowledge of the course content was improved

after attending TA review sessions. Percentage
Strongly Agree 100%
Overall, your knowledge of the course content was improved after attending TA review sessions. 3 ®
Strongly Agree 1.00 1.00 1.00

Overall, the TA sessions helped you succeed in this course 3 ®
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Count

strongly Agre- |

Overall, the TA sessions helped you succeed in this course 3 ®

Q3 - Overall, the TA sessions helped you succeed in this

Percentage
course
Strongly Agree 100%
Overall, the TA sessions helped you succeed in this course 3 ®
Overall, Fhe 'I:A sessions helped you Average Minimum Maximum
succeed in this course
Strongly Agree 1.00 1.00 1.00

Nick was honestly a great teacher. He was incredibly patient and had a way of explaining things so that they always made sense. He was a big reason why | got through this class!

Count

Count



He went through and explained every single question we had. He also would go over extra problems if we needed more assistance

Nick was super helpful and understanding. His email replies to me were quick and incredibly detailed. He was encouraging and prepped me before the midterms and the final. Thanks
Nick!

Not really

Maybe add another session instead of just once a week.

He was great!

Any additional comments about the TA sessions: ®
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